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WINDA
OSOB. 5.95 m2
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OS.­TOWAR. 7.11 m2

EI60

EI60

EI60

54+2 miejsca

EI30

EI30

EI30

EI30EI30

ŚWIETLIK

ŚWIETLIK

A.3.04/POK.KONSULT.
16.74m2 A.3.05/POK.KONSULT.

16.72m2

+11.93

+11.93

+11.93

+11.93
B.3.06

+11.93

L.3.04/SALA WYKŁADOWA
44.52 m2

L.3.05A/SALA WYKŁĄDOWA
52.53 m2

L.3.07/SALA KOMPUTEROWA
49.89 m2

L.3.08/SALA KOMPUTEROWA
30.93 m2

L.3.09/SALA KOMPUTEROWA
43.32 m2

L.3.01/HOL
664.93 m2

20.11 m2

20.11 m2

ZIELONY DACH

A.3.37
KORYTARZ
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A.3.36
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B.3.15/MAG.ODCZYNNIKÓW
30.18 m2/żywica epoksyd.

B.3.16
MAG.BUTLI PEŁNYCH
gazy techn.
21.00 m2/żywica epoksyd.
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14.53 m2/żywica epoksyd.
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B.3.17
MAG.BUTLI PUSTYCH
gazy techn.
12.69 m2/żywica epoksyd.

B.3.21
POK.KONSULT.
15.58 m2/wykł.dywan.

B.3.22
POK.KONSULT.
18.35 m2/wykł.dywan.

B.3.25/POM.APARAT.
18.23 m2/żywica epoksyd.

B.3.24/POK.KONSULT.
18.19 m2/wykł.dywan.

B.3.23/POK.KONSULT.
18.11 m2/wykł.dywan.

B.3.28/POK.KONSULT.
18.22 m2/wykł.dywan.

B.3.27/POK.KONSULT.
18.21 m2/wykł.dywan.

B.3.26/POK.KONSULT.
18.21m2/wykł.dywan.

RNW3.2       RP3.2

szacht elektr.wydzielony
0.79 m2

szacht elektryczny
0.79 m2szacht teletechn.
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B.3.29/POK.KONSULT.
17.94 m2/wykł.dywan.
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G
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1

B.3.30/MASZYNOWNIA
36.66 m2/żywica epoksyd.

brama poż. EI120(6.00x3.00) EI60SC

B.3.31/KORYTARZ
186.89 m2/gres­drewno

B.3.03/WC
4.87 m2/gres

B.3.04b/WC­K
14.02 m2/gres

B.3.01/PRZEDS.
7.89 m2/gres

B.3.02b/WC­M
17.80 m2/gres

B.3.02a/WC­M
10.13 m2/gres
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5.80 m2/gres
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A.3.30/POK.KONSULT.
19.74 m2/wykł.dywan.

A.3.29/POM.APARAT.
63.41 m2/żywica epoksyd.

A.3.28/POM.APARAT.
50.37 m2/żywica epoksyd.

A.3.27/POM.APARAT.
61.30m2/żywica epoksyd.

A.3.31/POK.KONSULT.
31.60 m2/wykł.dywan.

A.3.32/POK.KONSULT.
17.34m2/wykł.dywan.

A.3.33/POK.KONSULT.
17.34m2/wykł.dywan.

A.3.34/POK.KONSULT.
15.44 m2/wykł.dywan.

A.3.35/POK.KONSULT.
18.93 m2/wykł.dywan.

A.3.01/MASZYNOWNIA
26.84 m2/żywica epoksyd.

A.3.02/POK.KONSULT.
16.49m2/wykł.dywan.

A.3.03/POK.KONSULT.
16.74m2/wykł.dywan.

A.3.20/LAB.DYDAKT.
72.50 m2/żywica epoksyd.

A.3.19/LAB.DYDAKT.
73.14 m2/żywica epoksyd.

A.3.18/LAB.DYDAKT.
73.14 m2/żywica epoksyd.

A.3.25/POM.APARATUROWE
58.25 m2/żywica epoksyd.

A.3.26/PRAC.NAUK.­DYDAKT.
45.62m2/żywica epoksyd.

A.3.17/LAB.DYDAKT.
73.12 m2/żywica epoksyd.

A.3.16/LAB.DYDAKT.
73.14 m2/żywica epoksyd.

A.3.15A/LAB.DYDAKT.
66.53 m2/żywica epoksyd.

A.3.15B/LAB.DYDAKT.
66.53 m2/żywica epoksyd.

A.3.06/POK.KONSULT.
16.75m2/wykł.dywan.

A.3.07/POK.KONSULT.
16.73m2/wykł.dywan.

A.3.08/POK.KONSULT.
18.78m2/wykł.dywan.

A.3.09/POK.KONSULT.
18.74m2/wykł.dywan.
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B.3.05/PRAC.NAUK.­DYDAKT.
60.43 m2/żywica epoksyd.
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B.3.10/POM.APARATUROWE
70.95 m2/żywica epoksyd.

B.3.11/LAB.DYDAKTYCZNE
139.99 m2/żywica epoksyd.

B.3.12/LAB.DYDAKTYCZNE
33.65 m2/żywica epoksyd. B.3.13/LAB.DYDAKTYCZNE
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A.3.13/POK.KONSULT.
16.97 m2/wykł.dywan.

A.3.12/POK.KONSULT.
14.63 m2/wykł.dywan.
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FASADA ­ szkło strukturalne refleksyjne

90221
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)

FASADA ­ szkło strukturalne (refleksyjne) + żaluzje sterowane z BM
S

izol.akust.

L.3.03/SALA WYKŁADOWA
32.55 m2

balustrada h=110 cm
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FASADA ­ szkło strukturalne refleksyjne

FASADA ­ szkło strukturalne refleksyjne

żaluzja zewn.stała

balustrada h=110 cm
(st.nierdz./drewno­pochwyt)
z elem.otwieralnym szer.80 cm

L.3.06/MASZYNOWNIA
47.84 m2/żywica epoksyd.
izol.akust.i wibroizol.
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